



CRNA GORA
GLAVNI GRAD - PODGORICA
SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU

Tel. 447-180; tel/fax: 447-181; e-mail: lokalna.samouprava@podgorica.me

Broj: 06-032/19-*ZM*
Podgorica, 26. jula 2019. godine

Crna Gora
GLAVNI GRAD – PODGORICA

SEKRETARIJAT ZA LOK. SAMOUPRAVU

Poštovani,

Obavještavamo Vas da je Vlada Crne Gore donijela Odluku o otpremnini u slučaju sporazumnog prestanka radnog odnosa zaposlenih u javnom sektoru.

U skladu sa tom odlukom, pravo na otpremninu ima zaposleni sa najmanje 6 godina radnog staža, od kojih poslednju godinu u javnom sektoru.

Propisana otpremnina iznosi 50% mjesečne bruto zarade za svaku godinu radnog staža, a najviše 15 bruto zarada zaposlenog. Izuzetno, visina otpremnine zaposlenog koji ispunjava uslove za penziju i kome do 67 godina života nedostaje do dvije godine, iznosi do 6 bruto zarada.

Pri tome se pod bruto zaradom podrazumijeva prosječan iznos poslednje tri bruto zarade koje su zaposlenom pripadale prije isplate otpremnine.

U vezi sa navedenim, neophodno je da zaposlene u Vašem organu, službi, odnosno javnoj službi nad kojom vršite nadzor, upoznate sa ovom mogućnošću i preduzmete korake da to pravo ostvare u mjeri u kojoj su sredstva za ovu namjenu planirana Budžetom Glavnog grada, odnosno finansijskim planom javnih službi.

Na web sajtu Glavnog grada objavljen je obrazac javnog poziva za sporazumni prestanak radnog odnosa uz isplatu otpremnine koji je pripemilo Ministarstvo javne uprave. Molimo da ga preuzmete, ispunite nedostajuće

podatke, ovjerite i u najkraćem roku objavite na oglasnoj tabli organa/službe.

U skladu sa zaključcima Vlade CG sa sjednice od 11. jula 2019. godine, organi uprave, službe i javne službe koje zakluče navedeni sporazum dužni su da kopiju dostave Ministarstvu javne uprave u roku od 10 dana od dana njegovog zaključivanja, radi vođenja evidencije.

Organi uprave koji vrše nadzor nad radom javnih službi obavezni su da prate njegovu realizaciju u tim javnim službama.

Posebno ukazujemo na preporuku Vlade CG da se u sprovođenju ove mjere primjenjuje princip prema kome je na svaka tri zaposlena koji su ostvarili pravo na otpremninu moguće zasnovati radni odnos sa jednim zaposlenim.

Srdačan pozdrav,

DOSTAVLJENO:

- Svim organima i službama
- Predmet
- a/a



SEKRETARKA

Mišela Manojlović